Добрый день!   Хочу сказать ОГРОМНОЕ СПАСИБО всей администрации и  педагогическому коллективу корпуса Дельта 2 школы №1502. Поблагодарить нашу  дорогую  Карину Карапетовну, нашего классного руководителя, вы подарили нам незабываемые моменты в нашей жизни. Вы помогли нам найти себя ,объяснили ,что мы все что то можем. Понимали и поддерживали нас в трудную минуту. Вы стали для нас родной, словно мама, заботясь о нас. Со временем мы начинаем понимать те советы, что вы давали нам. Спасибо огромное, за ваш труд и любовь к каждому из нас. Вы не только учили нас информатике но и перевоспитывали наш ”трудный ”класс, благодаря этому человек многое исправили оценки и стали стараться учиться . Спасибо вам !Желаем вам счастья чистого и роскошного!
Так же хотелось поблагодарить,  Наталью  Николаевну она  стала для нас  учителем жизни, потому что на ее уроках мы обращались к прошлому, при этом всегда пытались понять его и воспринять, как историю нашей Родины, нашей семьи. Мы учились жить в правовом государстве, обсуждали глобальные проблемы современности, политические процессы, происходящие в стране и в мире. А главное – мы учились мыслить, говорить, отстаивать свою точку зрения, мы учились работать. Спасибо вам, уважаемая Наталья Николаевна , за ваш труд и настойчивость.
Хочется выразить благодарность, учителю Татьяне Игоревне, благодаря ей мы полюбили русский язык и научились чувствовать его, познакомились с лучшими произведениями литературы ,она помогла нам разобраться в них и подчеркнуть главное ,копая глубже ,а значит научила жизни!
 Спасибо, учителю физики, Татьяне Сергеевне, своей основательностью в отношении к профессии ,умением понять каждого ,она ”заразила” нас своим нелегким предметом ,научила нас правильно делать лабораторные работы и внимательно слушать на уроках а главное не списывать и сдавать работу вовремя!
Спасибо, Галине Васильевне учителю  биологии. Всегда с презентацией и очень даже интересной и понятной. Благодаря ей мы узнали много о строении мира :про животных ,растений и конечно же про человека. Спасибо вам за ваше терпение и труд !
[bookmark: _GoBack] По благодарность учителя  математики Любовь Олеговне, за проведение качественных онлайн-конференций, консультаций, которые направлены на подготовку к ОГЭ. Очень приятно, что даже в такое сложное время, она старалась помочь с подготовкой, подтянуть знания. Большое спасибо!
